

全國101位高中生造訪參加「第12屆北醫牙醫營」

第12屆北醫牙醫營日前於7月6日至12號在臺北醫學大學成功舉辦，在7天6夜的營期活動，讓65位牙醫系的同學和101位來自各縣市的高中學生們留下許多共同的難忘回憶。



【圖：第12屆北醫牙醫營全體大合照院】



北醫牙醫營的工作者由台北醫學大學牙醫系大一至大三的65位學生們所組成，經過一個整學期的籌畫與準備後，在營期中陪伴學員們一同完成各項活動與課程。本次學員共有101位來自台灣北、中、南各地的高中學生，藉由這次的營隊除了能在課程中學習許多牙科相關的知識外，還結識了許多平常沒有機會認識，彼此相隔遙遠的朋友，更豐富體驗了大學的生活，使得不少學員自此立志將北醫牙醫系視為自己往後升學的第一志願。【圖：一早起來跳早操，精神都來了喔】



營隊中課程的設計包括了許多基本的醫學課程如：普化、生理、藥理、解剖、大體實驗等。當然少不了的還有牙醫系的專業課程：口腔衛教、牙周病學、口腔顏面外科、兒童牙科、植牙簡介、美容牙科、齒顎矯正學等，還有重頭戲「牙科模型實驗」，讓學員們親自利用藻膠與石膏來翻印自己的牙齒模型，並親手使用大肚刀在蠟塊上刻出牙齒精準的型態，許多學員們表示對於這次的經驗難以忘懷。【圖：小隊員們印製自己的齒模】

除了豐富的課程外，每天晚上或課後時間都很多精采的活動，像是讓小隊員一邊烤肉、一邊玩遊戲的烤肉晚會，有演戲及舞蹈演出的歡迎晚會，氣氛超HIGH的營火晚會和舞會，最後還有北醫牙醫營最特別的「信義RPG」，隊輔們扮成各個角色在信義區各處，小隊員們則在信義區裡一邊奔馳、一邊解題破關，經由以上這些活動讓小隊員們除了吸收知識外，還可以擁有很多特別的回憶。

至今已邁入第12個年頭，許多制度及運作方式不斷地被檢討及進化，使得所有活動與課程更趨於完善，期待往後北醫牙醫營能繼續帶給高中生們對於牙醫系的熱忱，並為北醫推廣良好形象。（文/口腔醫學院）【下圖：又好笑又好看的歌舞表演（左圖），「信義RPG」讓白雪公主在信義區裡現身了（右圖）】

由 joycechin

發表於 August

21, 2012 05:22

PM

收藏此文：

